



Conferința privind practica studentescă de specialitate

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013

În cadrul conferinței se va face o analiză privind derularea stagiilor de practică și a celorlalte activități ale proiectului, se vor prezenta rezultatele obținute și concluzii privind revizuirea stagiilor de practică pentru anul următor, se vor acorda premii pentru Concursul de identificare a celor mai bune idei de îmbunătățire a activității organizatorului de practică. La același eveniment se vor face referiri și la stadiul implementării activității de consiliere și orientare în carieră a studenților/masteranzilor în vederea identificării unui loc de muncă în specialitate sau continuării studiilor.

Universitatea Spiru Haret
Miercuri, 27 iunie 2012, ora 16.00
Sala Amfiteatru, Șos. Berceni nr.24, sector 4, București
(din cadrul Facultății de Drept și Adm. Publică)

STUDENȚI PRACTICIENI
Studenți activi și integrați

Poate vă interesează

● Parlamentul României a adoptat Legea 82/2012 privind reținerea datelor generate sau prelucrate de furnizorii de rețele publice de comunicații electronice și de furnizorii de servicii de comunicații electronice destinate publicului, precum și pentru modificarea și completarea Legii nr. 506/2004 privind prelucrarea datelor cu caracter personal și protecția vieții private în sectorul comunicațiilor electronice, lege ce a fost publicată în Monitorul Oficial, Partea I, nr. 406, din 18 iunie 2012

Legea 82/2012 stabilește obligația furnizorilor de rețele publice de comunicații electronice și a furnizorilor de servicii de comunicații electronice destinate publicului de a reține anumite date, generate sau prelucrate în cadrul activității lor, pentru punerea acestora la dispoziția organelor de urmărire penală, instanțelor de judecată și organelor de stat cu atribuții în domeniul siguranței naționale în scopul utilizării lor în cadrul activităților de prevenire, de cercetare, de descoperire și de urmărire penală a infracțiunilor grave sau pentru rezolvarea cauzelor cu

persoane dispărute ori pentru punerea în executare a unui mandat de arestare sau pentru executarea pedepsii.

Actul normativ se aplică datelor de trafic și de localizare a persoanelor fizice și persoanelor juridice, precum și datelor necesare pentru identificarea unui abonat sau unui utilizator înregistrat, datelor generate sau prelucrate ca urmare a unei comunicații ori a unui serviciu de comunicații și nu se aplică în ceea ce privește conținutul comunicării sau informațiilor consultate în timpul utilizării unei rețele de comunicații electronice, în aceste cazuri fiind aplicabile prevederile Codului de procedură penală, precum și cele ale legilor speciale în materie.

Se specifică faptul că punerea în aplicare a prevederilor Legii nr. 82/2012 se face cu respectarea dispozițiilor Legii nr. 677/2001 pentru protecția persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal și protecția vieții private în sectorul comunicațiilor electronice, cu modificările și completările ulterioare, precum și cu modificările și completările aduse prin această lege.

Vrei să fii funcționar internațional?

● Program de recrutare națională derulat de către Secretariatul ONU în 2012



Tinerii bine pregătiți, care își doresc o carieră de funcționar internațional în cadrul Organizației Națiunilor Unite, sunt încurajați să participe la programul de recrutare națională derulat de către Secretariatul ONU în 2012 (Young Professional Programme Competitive Examinations), informează Ministerul Afacerilor Externe.

Programul se adresează tinerilor cu vârsta până în 32 de ani, care au cel puțin o diplomă universitară și vorbesc fluent limbile engleză sau franceză. Perioada de înscriere este 13 iulie - 12 septembrie 2012, iar domeniile în care vor putea fi susținute examenele sunt: afaceri politice, afaceri sociale, arhitectură, economie, producător radio

(portugheză, kiswahili) și tehnologia informației.

România se numără printre statele membre ONU eligibile, în acest an, pentru a participa, pentru a treia oară, la programul ONU de recrutare națională (NCRE1997, 2011, 2012). YPP2011s-a finalizat prin includerea unui candidat declarat admis, pe o listă de rezervă, pentru o perioadă de doi ani. Persoanele interesate vor putea aplica, personal, prin intermediul portalului de pe pagina web a ONU unde se găsesc informații detaliate despre procesul de înscriere, simulări de examene, centre de examinare și ultimele evoluții:

<https://careers.un.org/1bw/home.aspx?viewtype=NCE> (engleză).

Promovarea unei vieți active, sănătoase. Combaterea alcoolismului și a fumatului

Universitatea Spiru Haret, prin Facultatea de Management Financiar Contabil Craiova în calitate de Beneficiar, a lansat campania de informare *Promovarea unei vieți active, sănătoase. Combaterea alcoolismului și a fumatului* în cadrul proiectului POSDRU/110/5.2/G/89015 *Dezvoltarea resurselor umane și a liberei inițiative în mediul rural*. Proiectul este cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 - 2013 Investește în oameni!

Obiectivul general al proiectului îl reprezintă îmbunătățirea calității resurselor umane în zonele rurale din județul Dolj în vederea facilitării accesului la ocupare în activități nonagricole și de dezvoltare a spiritului antreprenorial și a competențelor necesare pentru desfășurarea unor activități independente.

Campania de informare se derulează în perioada iunie 2012 -ianuarie 2013. În cadrul acesteia, aproximativ 300 de persoane vor fi informate și conștientizate, vor fi distribuite 300 de pliante și 200 de ghiduri, se vor organiza două întâlniri cu membrii grupului țintă, în cadrul cărora vor avea loc dezbateri și prezentări Power Point. Campania de informare este gratuită și se adresează locuitorilor comunei Almăj din județul Dolj.

În cadrul campaniei, echipele de experți lectori, împreună cu un medic, se vor deplasa în comuna Almăj și vor contacta locuitorii comunei, atât în gospodăriile acestora, cât și în locurile publice.

Principalele paliere pe care se va desfășura campania sunt:

O viață sănătoasă cu ajutorul sportului

Beneficiile aduse de sport corpului uman sunt nenumărate:

- ajută la eliminarea kilogramelor în exces și autoreglează greutatea corporală;
- reduce considerabil depresia și anxietatea;
- întărește oasele, inima, mușchii, întregul sistem cardio-respirator;
- crește încrederea în sine și autosatisfacția;
- îmbunătățește rezistența fizică și concentrarea psihică;
- ajută la coordonarea mișcărilor, păstrarea echilibrului și flexibilității coloanei vertebrale și mobilitatea articulațiilor;
- revigorează activitatea sexuală;
- sportul elimină prin piele, cu ajutorul procesului de transpirație, o gamă largă de toxine, impurități, grăsimi, hormoni;
- reglează în mod strălucit metabolismul organismului uman;
- sistemul nervos beneficiază într-o mare măsură de efectele activității fizice;
- calitatea și durata somnului sunt considerabil îmbunătățite de orice efort fizic;
- reduce considerabil efectele stresului.

Modificarea și completarea

Regulamentului privind organizarea și desfășurarea concursului de admitere în magistratură

• A apărut, în Monitorul Oficial nr. 405 din 18 iunie 2012, Partea I, Hotărârea Consiliului Superior al Magistraturii (nr.514 din 14 iunie 2012) pentru modificarea și completarea *Regulamentului privind organizarea și desfășurarea concursului de admitere în magistratură*, aprobat prin Hotărârea Plenumului Consiliului Superior al Magistraturii nr. 279/2012.

Printre altele, modificările și completările se referă la persoanele care pot fi numite în magistratură, pe bază de concurs, la condițiile de participare, examinarea candidaților, finalizarea concursului. Astfel, *Examinarea candidaților* se face în două etape. **Prima etapă** este eliminatorie și constă în susținerea următoarelor probe scrise eliminatorii: **1. un test-grilă de verificare a cunoștințelor juridice**, susținut la următoarele discipline: a) drept civil; b) drept procesual civil; c) drept penal; d) drept procesual penal; **2. un test-grilă de verificare a raționamentului logic**. La testul-grilă de verificare a raționamentului logic participă numai candidații declarați admiși la testul-grilă de verificare a cunoștințelor juridice. Nota obținută la prima etapă este suma notelor obținute la probe calculate în raport cu următoarea pondere: testul-grilă de verificare a cunoștințelor juridice - 70%, testul-grilă de verificare a raționamentului logic - 30%. Sunt declarați admiși în etapa a II-a candidații admiși la fiecare dintre cele două probe, în ordinea descrescătoare a notei obținute la prima etapă, în limita dublului numărului de posturi scoase la concurs, atunci când acesta este mai mare de 100, respectiv în limita triplului numărului de posturi scoase la concurs, atunci când acesta este mai mic sau egal cu 100. Numărul candidaților admiși în etapa a II-a se suplimentează în cazul mediilor egale cu cea a ultimului candidat admis. **A doua etapă** constă în susținerea unui interviu.

Testul-grilă de verificare a cunoștințelor juridice cuprinde 100 de întrebări, câte 25 pentru fiecare dintre disciplinele de concurs. Timpul necesar pentru formularea răspunsurilor la întrebările din testul-grilă de verificare a



Alegeți o dietă sănătoasă, bazată pe fructe, legume și alimente sănătoase din punct de vedere nutrițional. Strecurați mai multe legume în meniul dumneavoastră. Consumați mai multe fructe. Consumați lactate.

Renunțați la fumat și alcool!!!

Fumatul este o boală!!! Efectele fumatului: Fumatul provoacă poli pulmonare, afectează pielea și dinții, cauzează boli ale sistemului nervos central și ale sistemului circulator, cauzează boli coronariene (ale inimii), cauzează boli de stomac.

Consumul cronic de alcool poate cauza diferite probleme de sănătate, apărute în special la nivelul anumitor organe, precum ficatul, sistemul nervos central (în special creierul) și inima. Agravează hipertensiunea arterială, afecțiuni ale sistemului digestiv (recidive ale ulcerului peptic), poate agrava osteoporoza sau poate cauza diferite tipuri de cancer. Alcoolismul poate conduce la apariția unui comportament violent, accidente, izolare socială și dificultăți apărute la locul de muncă sau în familie.

Adoptați o viață sănătoasă prin înlăturarea stresului din viața dumneavoastră. Efecte ale stresului asupra organismului la nivel fizic: durerile de spate; durerile în piept; crampele și spasmele musculare; disfuncțiile erectile; stările de leșin; scăderea libidoului; scăderea imunității; durerile musculare; probleme de digestie; palpitațiile; transpirațiile; diarea sau constipația; tremor; greața, voma; pruritului.

Efecte ale stresului asupra organismului la nivel psihic: furia; anxietatea; depresia; nesiguranța; irascibilitatea, ostilitatea; probleme de memorie; probleme de concentrare; oboseala; tristețea; neliniștea; diminuarea inițiativei și lipsa de interes; stimă de sine redusă; neatenție la detalii; diminuarea capacității de a se bucura de evenimentele plăcute.

Informații suplimentare puteți obține la: 0743.160.300, Simion Ciună - manager grup țintă, 0723.151.068 Ilie Dragoș - manager relații publice, e-mail: secretariat@dezvoltare-rurala-durabila.ro sau la sediul Facultății de Management Financiar Contabil Craiova, str. Brazda lui Novac nr.4, telefon 0251598265.

Website: www.fseromania.ro, www.fonduri-ue.ro, www.europa.eu, www.dezvoltare-rurala-durabila.ro



cunoștințelor juridice este cel stabilit de comisia de elaborare a subiectelor pentru aceasta probă și nu poate depăși 4 ore, scoțite din momentul în care s-a încheiat distribuția testelor către toți candidații. Lucrările se notează cu «Admis» sau «Respins», în funcție de punctajul obținut de candidat. Sunt declarați admiși la această probă candidații care au obținut minimum 70 de puncte, echivalentul notei 7.

Testul-grilă de verificare a raționamentului logic din cadrul primei etape a concursului cuprinde 100 de întrebări la care se punctează răspunsurile și 20 de întrebări supuse pretestării în condiții de concurs. Întrebările suplimentare sunt prestabilite, nu sunt evidențiate ca fiind supuse pretestării, iar răspunsurile la aceste întrebări nu se punctează. Baremul publicat nu include răspunsurile la întrebările suplimentare. Pentru întrebările al căror răspuns se punctează, fiecare răspuns corect valorează 0,1 puncte. Lucrările se notează cu «Admis» sau «Respins», în funcție de punctajul obținut de candidat. Pentru a fi declarat admis la această probă, candidatul trebuie să răspundă corect la minimum 30 de întrebări din cele 100 de întrebări ale căror răspunsuri se punctează.

După afișarea rezultatelor definitive ale concursului, candidații admiși după cele două etape ale concursului vor fi

verificați sub aspectul îndeplinirii condiției bunei reputații vor fi programați pentru a se prezenta la **vizita medicală** și la **testarea psihologică**. Testarea psihologică constă în susținerea unui test scris și a unui interviu în fața unui psiholog desemnat de Consiliul Superior al Magistraturii din rândul specialiștilor din cadrul Consiliului Superior al Magistraturii, Înaltei Curți de Casație și Justiție, curților de apel, precum și din tabelul psihologilor acreditați de Colegiul Psihologilor din România. Rezultatele testării psihologice sunt concretizate într-un raport, care cuprinde profilul psihologic al fiecărui candidat, precum și calificativul «Admis» sau «Respins».

În vederea **verificării îndeplinirii condiției bunei reputații**, candidații au obligația de a depune la tribunalele, respectiv la parchetele de pe lângă tribunalele în a căror circumscripție domiciliază, în termen de 10 zile de la data publicării rezultatelor definitive ale concursului, o serie de documente

Rezultatele verificării se consemnează în cuprinsul raportului referitor la îndeplinirea condițiilor de numire în funcția de judecător sau procuror, care se înaintează secției corespunzătoare a Consiliului Superior al Magistraturii. La verificarea condiției bunei reputații sunt avute în vedere următoarele criterii: tipul și împrejurările de săvârșire a faptei, forma de vinovăție, tipul de sancțiune aplicată, conduita adoptată în timpul cercetării disciplinare sau al procesului judiciar, impactul asupra opiniei publice generat de fapta persoanei în cauză, precum și perioada de timp care a trecut de la aplicarea sancțiunii disciplinare, contravenționale, administrative sau de la rămânerea definitivă a condamnării.

Spor la lectură și baftă la examen!